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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DO CEFET/RJ CAMPUS ANGRA DOS REIS,
REALIZADA EM VINTE E OITO DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE
E CINCO.

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14 horas e 44 minutos, por meio
remoto, via Conferência Web RNP, reuniram-se sob a presidência do Prof. Everton Pedroza dos Santos, os
conselheiros: Bruna Abib dos Santos, Carla Cristina Almeida Loures, Cintia de Faria Ferreira Carraro,
Elisabeth Couto Parkutz Costa Nelson, Gláucia Domingues, Jessé Messias Diogo Maia, Luciano Braga
Alkmin, Luiz Alberto dos Santos e Paulo Victor Gomes dos Santos. 1. EXPEDIENTE INICIAL. 2. ORDEM
DO DIA. Everton avança para apreciação dos itens relativos à ordem do dia. 2.1 COMISSÃO DE
ELABORAÇÃO DOS HORÁRIOS DOS CURSOS. Everton contextualiza comentando que o professor
Henrique solicitou a proposta de constituição de uma comissão que será responsável pela elaboração dos
horários dos cursos. Explica sobre os documentos encaminhados e disponibilizados para os conselheiros.
Que tal documentação tem por objetivo iniciar os trabalhos, norteando este processo inicial. Que tem
caráter de minuta, aberta para contribuições. Expõe virtualmente a minuta do Ato que regulamenta a
atuação da comissão e sua composição básica. Comenta que o professor Henrique deve representar a
GERAC-AR e ser o presidente desta comissão. Explica sobre as atribuições da comissão. Comenta que
esta comissão deve iniciar seu trabalho em breve, tendo em vista a necessidade de organizar o próximo
período letivo. Glaucia parabeniza pela iniciativa, especialmente ao Prof. Ayrton. Explica da atuação
conjunta para o trabalho, que é importante a consolidação desta comissão. Luciano comenta que entende
que seria uma comissão para indicação de nomes de outros docentes que não os de coordenadores para
esta composição. Everton comenta que ûca a critério de cada colegiado, a participação do coordenador ou
de outro docente do colegiado, sendo de livre indicação. Luciano agradece, em nome da coordenação da
Engenharia Metalúrgica, ao conselheiro Henrique pela execução deste trabalho durante todos estes anos,
que tem alto nível de diûculdade. Comenta sobre a necessidade de mais servidores aprenderem e
executarem este trabalho. Henrique agradece pelas considerações. Henrique comenta que a comissão tem
por objetivo descentralizar a responsabilidade e deixar outros servidores aprenderem e contribuírem,
permitindo a visualização de diferentes cenários. Explica das diûculdades do trabalho. Henrique julga ser
pertinente não ser um coordenador na composição desta comissão, e sim outro docente do colegiado.
Carla corrobora com o entendimento de que é recomendável ser outro docente do colegiado que não o
coordenador na composição, tendo em vista a diûculdade e disponibilidade exigida pela comissão. Fica
estabelecida uma consulta aos colegiados e setores para indicação de nomes para a comissão até o dia
09/05/2025. Elisabeth questiona sobre um plano de horário ûxo, ou se cada período terá um horário.
Henrique comenta que já foi pensado em implementar um horário ûxo, mas que houve modiûcações no
corpo docente, com a entrada de novos servidores, o que diûcultou a manutenção de horários para outro
período, considerando cada realidade. Henrique comenta que, da mesma maneira, existem alunos que
tem interesse na alteração de horários das disciplinas, por motivos diversos. Que ocorrem alterações
pontuais na elaboração dos horários e que eventuais ajustes são necessários. ABERTURA DE VOTAÇÃO
PARA APROVAÇÃO DA COMPOSIÇÃO E DAS ATRIBUIÇÕES DA COMISSÃO DE ELABORAÇÃO DOS
HORÁRIOS DOS CURSOS. APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE. Everton agradece ao professor Henrique
pelas explicações e pelo trabalho na comissão. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às
15:18. Foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Guilherme de Souza Monteiro, SIAPE
2325422, e pelo presidente do Conselho, Everton Pedroza dos Santos, SIAPE 2191953.
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